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TISKOVÉ  PROHLÁŠENÍ  

ze dne 29. září 2015  

DOPLNĚNÍ k tiskovému prohlášení k článku ze dne 7. srpna 2015 

 „Aktivisté vyhráli nad hlídači policistů. Mlčící GIBS se má otevřít“ 

 

4. 9. 2015 

„Aktivisté dosud nic nevyhráli…“ 

Nejvyšší správní soud dne 3. září 2015 zrušil rozsudek Městského soudu v Praze ve věci žaloby 

podané Ligou lidských práv proti rozhodnutí Generální inspekce bezpečnostních sborů  

o částečném odmítnutí poskytnutí informací podané podle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím.  

Tato skutečnost dokládá, že tvrzení Ligy lidských práv o tom, že soud dal Lize lidských práv za 

pravdu a že Generální inspekce bezpečnostních sborů není transparentní, byla pouze účelová, 

výborně se hodící pro veřejnou propagaci a pokračování dehonestační kampaně vedené proti 

Generální inspekci bezpečnostních sborů, ke které Liga lidských práv dlouhodobě inklinuje. 

Toto tvrzení vyvolalo bouřlivou reakci zejména některých médií a některých osob, od nichž 

kritika zaznívá neustále a slouží k vytváření účelových konstrukcí a překroucených faktů směřující 

k jedinému – zpochybnit práci a věrohodnost orgánu činného v trestním řízení, působícím vůči 

speciálním subjektům.  

V tomto případě zcela evidentně neváhaly tyto osoby zneužít rozhodnutí k jednostranné falešné 

prezentaci mající vzbudit ve veřejnosti dojem, že právo je na jejich straně a Generální inspekce 

bezpečnostních sborů nepostupuje dle práva. Jedinou pravdou v dané kauze je fakt, že aktivisté 

dosud nic nevyhráli…. 

Rozhodnutí Generální inspekce bezpečnostních sborů ve věci neposkytnout některé požadované 

informace je tedy stále platné a zákonné. Ze strany Generální inspekce bezpečnostních sborů 

vůči žadatelům o informace nedochází k účelovému odmítání poskytnutí informací, preferujeme 

především postup, kdy lze informace poskytnout. Existují-li ovšem zákonné důvody pro 

odmítnutí poskytnutí informace, tak i tyto důvody vždy podrobně precizujeme v příslušném 

rozhodnutí, aby i sám žadatel byl uspokojivým způsobem informován, proč jeho žádosti vyhovět 

nelze.  

Stejně tomu bylo i v konkrétním případě žádosti osoby vystupující za Ligu lidských práv  

a Generální inspekce bezpečnostních sborů si i nadále bude trvat na svých informačních 

mantinelech, a bude i nadále doufat, ve spravedlivé, objektivní a především řádné posouzení 

příslušného rozhodnutí ze strany soudu. 


